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Ενημέρωση σχετικά με ανάκληση ελαιολάδου λόγω απόκλισης ως προς τα ποιοτικά χαρακτηριστικά

Η Περιφερειακή  Διεύθυνση  Ηπείρου  του  ΕΦΕΤ,  στο  πλαίσιο  υλοποίησης  του  Προγράμματος  Επίσημου 
Ελέγχου Ασφάλειας και Ποιότητας Τροφίμων που αφορά στον έλεγχο της ποιότητας του ελαιολάδου και σε 
συνεργασία με τη Δ' Χημική Υπηρεσία Αθηνών του Γενικού Χημείου του Κράτους, διαπίστωσε τη διακίνηση  
εξαιρετικού παρθένου ελαιολάδου, με παραπλανητική ως προς τον καταναλωτή επισήμανση, καθώς, από τα 
εργαστηριακά αποτελέσματα, προέκυψε να πωλείται ως «Εξαιρετικό Παρθένο Ελαιόλαδο», χωρίς ωστόσο 
να πληρούνται τα υφιστάμενα ποιοτικά κριτήρια για τον ανωτέρω χαρακτηρισμό, σύμφωνα με το σχετικό 
νομοθετικό πλαίσιο.   
Πρόκειται  για  το  προϊόν  με  την  εμπορική  επωνυμία  «ΜΥΤΙΛΗΝΙΩ,  Εξαιρετικό  Παρθένο  Ελαιόλαδο»,  σε 
συσκευασία  των  5L και  ημερομηνία  λήξης  12-11-2012,  το  οποίο  παρασκευάζεται  από  την  επιχείρηση 
«ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΛΕΣΒΟΥ ΛΕΣΕΛ”, Αλκαίου 21, Μυτιλήνη. 
Ο ΕΦΕΤ απαίτησε την άμεση ανάκληση /  απόσυρση του συνόλου της συγκεκριμένης παρτίδας από το 
ανωτέρω, μη κανονικό, προϊόν από την εσωτερική αγορά και ήδη βρίσκονται σε εξέλιξη οι σχετικοί έλεγχοι. 
Σε δηλώσεις του  ο Πρόεδρος του  ΕΦΕΤ Γιάννης Μίχας επεσήμανε ότι  «Η ποιότητα της ελληνικής 
πρωτογενούς παραγωγής δεν τίθεται σε αμφισβήτηση, πόσω μάλλον του ελαιολάδου που αποτελεί  
εθνικό προϊόν με  διεθνείς πρωτιές  για την ποιότητα και την εξαιρετική του γεύση. Για τον λόγο αυτό  
και ο  ΕΦΕΤ προωθεί σχετικές υποστηρικτικές δράσεις με στόχο, τόσο το ελαιόλαδο, όσο και όλα τα  
ελληνικά προϊόντα να είναι  ανταγωνιστικά στο  ιδιαίτερα απαιτητικό περιβάλλον της  παγκόσμιας  
βιομηχανίας τροφίμων. Πρέπει όμως και οι ίδιοι οι επιχειρηματίες και παραγωγοί να προστατεύουν  
τα προϊόντα τους, τηρώντας τη νομοθεσία και ακολουθώντας πιστά τις προδιαγραφές και τα κριτήρια  
που ορίζονται για κάθε παραγόμενο προϊόν. Σε κάθε περίπτωση οι έλεγχοι των υπηρεσιών μας για  
την  προστασία  των  καταναλωτών  και  της  δημόσιας  υγείας  θα  συνεχίσουν  να  διεξάγονται  με  
αμείωτους ρυθμούς». 
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